



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
НОВОЗЫБКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ СОВЕТА

От 14.02.2023 № 6-492
г.Новозыбков

**Об отчете главы Новозыбковского
городского округа за 2022 год**

Заслушав и обсудив отчет главы Новозыбковского городского округа Щипакина А.В. за 2022 год, Новозыбковский городской Совет народных депутатов

Р Е Ш И Л:

1. Отчет главы Новозыбковского городского округа Щипакина А.В. принять к сведению.

2. Данный отчет опубликовать в информационном бюллетене «Официальный Новозыбков» и разместить на официальном сайте Новозыбковского городского Совета народных депутатов в сети «Интернет».

**Глава Новозыбковского
городского округа**

А.В.Щипакин

**Отчет о результатах деятельности
главы Новозыбковского городского округа за 2022 год**

Уважаемые депутаты и приглашенные!

На основании части 5.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии ч.3. ст. 36 Устава муниципального образования «Новозыбковский городской округ Брянской области» и Регламента Новозыбковского городского Совета народных депутатов, представляю настоящий отчет о результатах деятельности главы Новозыбковского городского округа за 2022 год.

Прошедший год принёс кардинальные перемены и для нашей страны, и для всего мира, и, конечно, отразился на жизни региона и муниципалитета, в частности: началась специальная военная операция. В нашей приграничной области установлен высокий «желтый» уровень террористической опасности. Несмотря на то, что год был наполнен волнениями, тревогами и переживаниями, новозыбковцы словом и делом поддержали защитников Отечества, наших солдат и офицеров, всех участников специальной военной операции и семьи мобилизованных.

В минувшем году Новозыбковский городской Совет народных депутатов 6-ого созыва работал плодотворно: мы с Вами 19 раз собирались на заседания Совета. Кроме непосредственно заседаний Совета, было проведено в общей сложности 69 заседаний постоянных депутатских комиссий и Президиума Совета.

Основными задачами моей работы и работы Новозыбковского городского Совета народных депутатов в 2022 году были:

- разработка и принятие новых муниципальных правовых актов либо приведение уже существующих в соответствие с меняющимся федеральным и региональным законодательством;

- создание условий для принятия депутатами решений по улучшению городской инфраструктуры, улучшения условий проживания жителей городского округа с учётом их интересов;

- повышение авторитета Новозыбковского городского Совета народных депутатов путем выполнения обращений жителей.

В отчетном периоде деятельность Новозыбковского городского Совета народных депутатов городского округа осуществлялась в соответствии с ежемесячными планами нормотворческой работы, сформированными на основе предложений, поступивших от главы муниципального образования, главы администрации, депутатов.

За отчетный период (с января по декабрь 2022 года) проведено:

- 19 заседаний Совета 6-ого созыва, принято 112 решений Совета.

Проведено заседаний Президиума Совета – 20 (принято решений – 155).

Проведено 49 заседаний депутатских комиссий, в том числе:

- по городскому хозяйству – 10 (принято решений- 52);

- бюджетная – 17 (принято решений-67),

- по образованию – 9 (принято решений- 49);

- местное самоуправление – 13(принято решений- 49).

В самый важный финансовый документ – бюджет округа – мы с вами в прошлом году вносили изменения 12 раз. Приоритетным направлением было обеспечение социальных обязательств, выполнение майских указов Президента.

Устав Новозыбковского городского округа приводился в соответствие с действующим законодательством, проекты вносимых изменений обсуждались на публичных слушаниях и были зарегистрированы управлением Министерства юстиции по Брянской области. При этом, мы в числе первых в области перешли на электронный документооборот с управлением Минюста, что позволило сократить расход бюджетных средств и ускорить процедуру.

В ушедшем году Новозыбковский городской Совет принял отставку работавшего с 2019 года главы Новозыбковской городской администрации и избрал нового главу администрации. Этому были посвящены несколько внеочередных заседаний Совета. Конкурсная процедура и выборы прошли с соблюдением всех требований законодательства и с применением системы вакансий на едином портале Госслужбы.

Были рассмотрены с положительным результатом наши прошлогодние обращения к Губернатору области в части присвоения городу Новозыбкову звания «Город партизанской славы» и возвращения наименования деревне Халеевичи.

В целом активно идет работа по актуализации нормативной правовой базы муниципалитета. Мы работаем в тесном взаимодействии с Новозыбковской городской администрацией, межрайонной прокуратурой, управлением Министерства юстиции по Брянской области, Департаментом внутренней политики Правительства Брянской области.

Принят 15 новых нормативных правовых актов, регулирующих жизнедеятельность округа, в действующие НПА внесено 9 изменений. Утратившими силу признано 14 нормативных правовых актов.

С целью обсуждения проектов решений, затрагивающих интересы широкого круга граждан, проводятся публичные слушания, предусмотренные Уставом городского округа и Положением о публичных слушаниях. В 2022 году Советом народных депутатов проводились публичные слушания по вопросам принятия бюджета и его исполнения, Устава городского округа и градостроительной деятельности и другим.

Несколько раз вносились изменения в Генеральный план округа и Правила землепользования и застройки, которые мы приняли в 2021 году.

Для улучшения медицинского обслуживания сельских жителей помещения ФАПов в населенных пунктах округа переданы в безвозмездное пользование ГБУЗ «Новозыбковская ЦРБ». МФЦ получило из областной собственности средства криптографической защиты информации. Также из муниципальной казны передано помещение для работы с трудными детьми и

подростками АНО «Благодать». На последнем заседании в прошлом году из государственной собственности Брянской области был передан Замишевской школе новый автобус для перевозки детей.

Вопросы, внесенные на заседание Совета народных депутатов, предварительно всесторонне рассматривались, в том числе совместно со структурными подразделениями администрации городского округа, курирующими соответствующие вопросы.

С отчетами перед депутатским корпусом выступили Глава Новозыбковского городского округа, Глава Новозыбковской городской администрации, Председатель контрольно-счетной палаты городского округа Новозыбкова, начальник МО МВД «Новозыбковский», председатель Общественной палаты округа.

Получило продолжение обсуждение таких тем, как организация пешеходной зоны по ул. Коммунистической для учащихся СОШ №1 и обустройство ливневой канализации по ул. Вокзальной. На улице Коммунистической по решению комиссии по городскому хозяйству установлены искусственные неровности, помогающие снизить скорость автомобилей на данном участке, но до конца проблему безопасности пешеходов пока решить не удалось, рассматриваются различные варианты. Несколько раз на комиссию по городскому хозяйству выносился вопрос о планировании ливневок при новом строительстве по ул. Вокзальной. Была создана депутатская комиссия, администрация города и застройщик внесли предложения, весной эта работа будет продолжена.

По вопросам присвоения Почетных званий:

В 2022 году принято решение об установке мемориальной доски Бавкунову Анатолию Васильевичу на здании спортзала ГАПОУ «Новозыбковский профессионально-педагогический колледж».

На аллею Славы занесены имена участников боевых действий: ветеранов Великой Отечественной войны Приходько С.П., Веневцева М.А., Гусева Ю.Н., Корнышева А.И., Попова Ф.С.

На сентябрьском заседании Совета мы с вами приняли решение занести на Аллею воинской Славы Новозыбковского городского округа Брянской области имена кавалеров ордена Мужества (посмертно): старшины Васильцова И. Ю., гвардии рядового Рябченко А. А., ефрейтора Козина К. А., матроса Атрошенко Д. В., гвардии рядового Моталыга Д. А., ефрейтора Янкова А. В. А также имя ветерана военной службы, старшего прапорщика Шакуло Н.Ф.

Мемориальные доски на школах, в которых учились погибшие участники СВО были установлены после принятия соответствующего решения на июльской сессии.

Уважаемые депутаты!

Необходимо отметить совместную работу Совета и администрации городского округа. Важное направление в деятельности главы городского округа – взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Новозыбковского городского округа. Ни одно решение Совета народных депутатов, касающееся бюджета муниципального образования, тарифов на услуги либо на использование муниципального имущества не было рассмотрено без соответствующего заключения КСП. Все замечания и предложения учитываются и авторами проектов решений, и депутатами Совета народных депутатов при принятии решений. Итоги аудиторских проверок доводились до сведения депутатов Совета народных депутатов.

В отчетном периоде продолжалась работа по реализации требований законодательства о противодействии коррупции на муниципальной службе. Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, на которых эта обязанность возложена действующим законодательством, а также всеми депутатами Совета.

Также остановлюсь на выполнении ст.36 Устава Новозыбковского городского округа по осуществлению полномочий главы городского округа во взаимодействии с органами государственной власти и с органами

местного самоуправления других муниципальных образований, и обеспечения в пределах своих полномочий выполнения законодательства РФ, законов Брянской области, настоящего Устава, а также правовых актов Совета народных депутатов и собственных правовых актов.

Как глава округа посещал заседания Брянской областной Думы. В онлайн формате участвую в еженедельных заседаниях Правительства Брянской области.

С особой гордостью принял из рук Губернатора Брянской области А.В. Богомаза Грамоту о присвоении городу Новозыбкову Почетного звания Брянской области «Город Партизанской славы». Участвовал в ежегодном благотворительном проекте ЕР «Елка желаний».

Принимал участие в работе Общественной палаты Новозыбковского городского округа.

Одним из важных направлений в своей работе считаю поощрение людей, чьими трудовыми успехами и заслугами гордится наш округ. Признавая заслуги в области экономики, промышленности, транспорте, культуре, искусстве, образовании, охраны здоровья и жизни, благотворительной деятельности, защиты прав граждан, развития спорта, Почетной грамотой главы городского округа награждены 315 человек.

Почетной грамотой Брянской областной Думы по ходатайству Новозыбковского городского Совета народных депутатов городского округа Новозыбкова награждены 4 человека, благодарственные письма получили 4 человека, еще 6 ходатайств находятся на рассмотрении.

Полномочия по организации приема граждан, рассмотрению предложений, заявлений, жалоб и иных обращений населения городского округа осуществляются в соответствии с требованиями конституции РФ, федерального закона от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» и других нормативных правовых актов.

В прошлом году в Новозыбковский городской Совет народных депутатов и депутатам в ходе личного приёма поступило большое количество обращений. Запросы и пожелания жителей мы (я и депутаты) получаем по различным каналам коммуникации – на встречах, личных и выездных приемах, в социальных сетях. Постоянный диалог с жителями, получение обратной связи, используя все способы коммуникации, – это наша постоянная задача. Выездные приемы и встречи с жителями микрорайонов и сельских населенных пунктов, входящих в территорию Новозыбковского городского округа, организуем по инициативе активных граждан, общественных организаций.

Непосредственно в Совет было 67 обращений, 49 письменных, 18 – устных. Это обеспечение жильём, вопросы коммунального хозяйства, газификация благоустройство территорий, здравоохранение и социальное обеспечение. Наиболее резонансные вопросы рассматривались на заседаниях комиссий Совета и заседаниях Совета.

Уважаемые депутаты!

Состав Новозыбковского Совета народных депутатов понемногу меняется: если в 2021 году в Совет пришли три новых депутата, то в 2022 после ухода В.Г. Шевелева к нам пришел новый депутат от партии «Справедливая Россия». Думаю, что он достойно будет выполнять депутатские обязанности.

Хочу отметить активную работу большинства депутатов Совета. В непростом 2022 году приобрели особую значимость такие человеческие качества, как милосердие, солидарность и деятельная отзывчивость. Всё больше граждан чувствуют потребность помогать другим, наши депутаты, скажу без преувеличения, заняли очень достойную позицию, служащую примером новозыбковцам – они оказывали и продолжают оказывать большую помощь участникам СВО и семьям мобилизованных.

В заключении хочу выразить благодарность за конструктивную работу и ответственный подход к решению поставленных задач в прошедшем году

всем депутатам городского Совета, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, на ограничения в период пандемии, находили время для работы в Совете и общения с жителями городского округа.

Глава Новозыбковского городского округа

А.В. Щипакин